
2023年度 いっといっぽ下落合教室 放課後等デイサービス 

保護者アンケート結果（回答数 8名） 

 

  環境・体制整備 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  適切な支援の提供 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ご意見 

（特になし） 

      ご意見 

＊子どもに自傷他害的な行動があった際に、もう少し早く先生方に介入してほしいと思う時があります。  

＊いつも本当に色々と工夫して子供の成長のために楽しくちょうどいい課題を用意してくださり、大事な居場

所になっています。親としてもすぐに相談できる信頼できる場があり、心の支えになっています。 

特定非営利活動法人いっと 



  保護者への説明等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  非常時対応 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ご意見 

（特になし） 

      ご意見 

（特になし） 



  満足度 

 

 

 

 

 

公表日：2024年 3月 1日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ご意見 

＊月 4 回利用で支援に満足しています。来年度月 2 回と回数が少なく今の半分になることの不安がございます。 

＊発達段階、個別性、保護者の思いを考慮した専門性の高い療育を受けさせていただきありがとうございます。

こどもは、通所を楽しみにしています。これからもよろしくお願いします。 

＊家庭の事情も相談しやすく、親が気付いていない課題もフォローしてくださり本当に感謝しています。 


